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PROCÈS-VERBAL 

 

COMMISSION DEPARTEMENTALE FEMININE 
 

 

Réunion du :  
à :  

08 JANVIER 2017 
18H30 

 

Présents : 

 
Mrs. BOUCHET Cédric, ALLAIRE Geoffrey, FOURNIER Christian, 
TALEC Patrice, TROYSI Patrick et Serge JUHEL. Mmes TALEC 
Colette, DIARD Christine, DAMIENS Fabienne et Mme DIARD 
Nathalie. 
 

 

Excusés : 
 
M. LASNE Alexandre et Mme  HEITOR Stéphanie 
 

 

 

 Ordre du Jour : 

- Préparation du plateau des Reines 

- Pratique des Féminines U13F et U15F sur la période entre les vacances de Noel et d’Hiver. 

- Point sur l’organisation de l’évènement C’EPARS-ti avec Ettie ! 

- Prochaine commission + questions diverses 
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1°) Préparation Plateau des Reines : 

 

 

 

 

 

 La Présidente        La Secrétaire 

 Fabienne DAMIENS       Colette TALEC 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inventaire joueuses 
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ORGANISATION 

Propositions 
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2°) Pratique U13F et U15F sur la période entre les vacances de Noel et celles d’hiver : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lors de la commission nous avons fait le constat que la période entre les vacances de Noel et d’Hiver 

était très peu fournie en compétition pour les U13F et encore plus les U15F. Sur les quatre journées 

entre les périodes des deux vacances, les U15F n’avaient comme pratique que la finale de la coupe 

Futsal U15F qui du coup ne concerne pas toutes les équipes.  

Ainsi, nous proposons, avec l’accord du club de Brou, un tournoi U15F sur le week-end du 02/02/19 

de 16h30 à 18h30. Les clubs seront informés, lors de la semaine du lundi 14 janvier. 

Concernant les U13, les clubs seront tous concernés par le 3ème Tour du Festival U13F le 26/01 et 3 

clubs seront concernés par la finale de la coupe futsal du 19/01. Malheureusement, nous n’avons pas 

trouvé d’autres alternatives pour proposer autre chose sur cette période. 

 

  

Pratique féminine U13F et U15F 
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3°) Présentation de l’organisation C’EPARS-ti avec Ettie ! 
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Autres informations : 

- Penser à tracer les terrains avec de la peinture blanche 

- La cartographie doit faire apparaître le logo des clubs féminins dans le département 

- Tous les organisateurs auront un tee-shirt logoté C’EPARS-ti avec Ettie + logo mascotte sur le 

devant du maillot (demander autorisation pour le logo de la mascotte). Il a été évoqué 

également de faire apparaître les logos du District, de la ville de Chartres et du CCF (sur les 

manches notamment).  

- Prochainement un planning des ressources humaines sera envoyé au CCF pour identifier les 

moyens humains sur les deux journées 

- Patrick prend contact avec l’Union des Commerçants de Chartres pour les solliciter en tant 

que partenaire de la manifestation (distribution de flyers, vitrines…) pour faire connaître 

l’évènement. Ils sont aussi sollicités pour trouver une solution d’accueil au Musée du Football 

Féminin (300m²). 

- Fin du mois de février les outils de communication numériques devront être finalisés pour 

pouvoir communiquer sur les différents réseaux sociaux et sites internet. 

- 1 mois 1/2 avant l’évènement les Affiches papiers et Flyers devront être prêt à être distribué. 

- Pour le stand Dessin/Graffiti nous devrons trouver une bâche ou autre support pour réaliser 

une fresque. 

  

 La Présidente        La Secrétaire 

 Fabienne DAMIENS       Colette TALEC 


